



KÖZLEMÉNY

Az ügy tárgya: M2 gyorsforgalmi út Vác – Parassapuszta (országhatár) közötti szakaszának előzetes konzultációs eljárása a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktató száma: KTVF: 51604/2010.

A közlemény közzétételének napja: 2010. október 19.

Az ügyintézési határidő: 45 nap.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Póti Anikó
Tel: 478-4539.

A tervezett létesítmény rövid ismertetése:

M2 gyorsforgalmi út Vác – Parassapuszta (országhatár) közötti szakaszának megépítésére 5 nyomvonalváltozatot vizsgál az előzetes konzultációs kérelem:

- „A” változat: a 2/A Vác elkerülő út északi csomópontjából indul, és Hont magasságában éri el az országhatárt, (hossza: ~ 35115 m).
- „B” változat: Vác déli csomópontban indul, a Naszályt keleti irányból kerüli el, és Ipolyvece területén éri el az országhatárt, (hossza: ~ 40819 m).
- „C” változat: a „B” változat nyomvonalán indul, Bánk területén kiválik belőle, Pusztaberkit keletről kerüli el, majd Ipolyvece területén, az országhatár előtt köt vissza a „B” változatba, (hossza: ~ 43212 m).
- „D” változat: nagyrészt megegyezik a „B” változattal; az északi szakaszon, Patak területén válik ki belőle, és köt át az „A” változatba, (hossza: ~ 46181 m).
- „E” változat: az „A” változat vonalán indul, Berkenye területén kiválik belőle, majd Bánk területétől a „B” változatban folytatódik, (hossza: ~ 33536 m).

Keresztmetszeti kialakítás: 2x2 forgalmi sáv, leállósávval, elválasztó sávval. Koronaszélessége 24,60 m. Az alagutakban és völgyhidakon leállósáv nem kerül kialakításra.

Tervezési sebesség alapvetően 110 km/h.

Magassági vonalvezetés: a hegyvidéki, változatos domborzatú területen a nyomvonalak jelentős magasságkülönbségeket kell áthidaljanak, ezért jelentős hosszokon alagutak, völgyhidak létesülnek.

Az egyszerű, illetve komplex pihenőhelyek száma 1-3 db/változat.

Tervbe vett környezetvédelmi létesítmények: zajárnyékoló fal, vagy domb; erdő vagy erdősáv; csapadékvíz tisztító műtárgyak; burkolt árkok; kételtű és kisállat átjárók, terelőhálók, támfalak, nagyvad átjárók, védőkerítés.

A tervezett létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

A tervezett nyomvonalváltozatok által érintett települések: Bánk, Berkenye, Borsosberény, Drégelypalánk, Érsekvadkert, Felsőpetény, Hont, Horpács, Ipolyvece, Keszeg, Kosd, Nagyoroszi, Nógrád, Nőtincs, Ósagárd, Patak, Pusztaberki, Rád, Rétság, Szendehely, Tereske, Tolmács, Vác, Dejtár, Diósjenő.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Felügyelőség az előzetes konzultáció keretében:

- véleményt ad a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeiről a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 6. sz. melléklet figyelembevételével;
- ha a konzultációs kérelem változatokat tartalmazott, megnevezi azt vagy azokat a változatokat, amellyel kapcsolatosan – megfelelő körülmények között – a létesítést lehetségesnek tartja;
- ha a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok áll fenn, ennek tényét rögzíti, és erre felhívja a környezethasználó figyelmét;
- ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmára vonatkozó előírások figyelembevételével ad véleményt a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeiről.

A Felügyelőség felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Felügyelőséghez észrevételt lehet tenni.

A felügyelőség a hirdetményt a hivatalában, valamint a honlapján (<http://kdvktvf.zoldhatosag.hu>) és a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Felügyelőség Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagydíófa utca 11.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.